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Během stávky platí tato obecně platná pravidla objektu hlavní budovy Filozofické fakulty
Univerzity Karlovy, nám. Jana Palacha 1/2, 116 38 Praha 1 (dále „Objekt‟): Provozní doba v
objektu je stanovena v pracovní dny od 7:00 do 21:00 hodin, o víkendech je budova
uzavřena.

Stávka za klima se bude konat na hlavní budově Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, nám.1.
Jana Palacha 1/2, 116 38 Praha 1 od 15. do 17. 11. 2023, v době provozu fakulty, tj. od 7:00
do 21:00 v přízemí a v 1. patře hlavní budovy FF UK.
FF UK vyčlení místnosti č. P104 a P116 v 1. patře hlavní budovy, kde se bude program2.
většinově odehrávat. U těchto místnosti je možné využívat i bezprostředně přilehlou chodbu
pro aktivity, které nebudou rušit výuku či práci zaměstnanců FF UK.
Ve dnech 15. a 16. 11. 2023 v čase 8:00–15:15 nebude v místnosti P104, P116 ani v3.
přilehlé chodbě probíhat ozvučený či jinak rušivý program z důvodu konání programu
Týdne humanitních věd v aule FF UK (č. P131) a dalších místnostech.
Pokud se organizátoři stávky rozhodnou navzdory výše uvedenému stanovisku vedení FF UK v4.
budově přenocovat, učiní tak ve dnech 15. a 16. 11., a to výhradně ve vyčleněném prostoru
(místnosti P104 a P116).
U vstupu do budovy a v přízemí bude možné vyvěsit (pouze na místa k tomu určená, viz5.
pravidla níže) informace o akci, Stávkový kodex a dohodu o pravidlech akce UZK s FF UK.
Kolektiv UZK zajistí po celou dobu stávky dozor v počtu minimálně tří osob, který bude6.
zodpovídat za dodržování stávkového kodexu UZK.
V místech konání stávky v 1. patře a přízemí budovy budou vždy minimálně tři viditelně7.
označení delegáti kolektivu UZK, které mohou pedagogové či zaměstnanci kontaktovat
v případě, že by byl výkon jejich práce (výuka, další činnosti spojené s provozem FF UK)
narušován.
V případě přespávání bude budova z bezpečnostních důvodů uzamčena ve 21:00, ostraha FF8.
UK bude zajišťovat pouze pouštění osob ven. Do 22:30 budovu opustí všechny osoby, které zde
nebudou přespávat.
Je zakázáno vylepovat na fasádě či chodbách budovy informační plakáty, bannery nebo9.
letáky s výjimkou míst k tomu určených nebo dohodnutých se správcem objektu.
Vedení fakulty umístí na fasádu k tomuto účelu technicky připravený banner, pracovníci10.
Správy budov fakulty jej bezpečně připevní na fasádu na dobu stávky, pokud jej s předstihem
kolektiv UZK do rukou vedení FF UK doručí.
Kolektiv UZK bere na svou zodpovědnost bezpečnost akce a dodržování Stávkového11.
kodexu kolektivu UZK.
Pokud by akce neprobíhala podle domluvených pravidel, vyhrazuje si fakulta právo na12.
uzavření vyčleněné místnosti, případně i celé budovy.

Je zakázáno:

vstupovat do objektu se zvířaty s výjimkou asistenčních psů;
kouřit v objektu, včetně používání elektronických cigaret;
manipulovat v objektu s otevřeným ohněm;



vnášet jízdní kola, koloběžky, tříkolky, monokola, Segway board, hoverboard a podobné
přepravníky do vnitřních prostor budovy;
odkládat či opírat jízdní kola, koloběžky, tříkolky, monokola, Segway boardy a hoverboardy a
podobné přepravníky v prostorách budovy či o venkovní fasádu;
vnášet a používat vlastní elektrické nebo plynové tepelné spotřebiče;
vnášet a požívat alkohol a omamné látky;
vnášet a používat pyrotechniku, nebezpečné chemické látky a směsi;
vnášet a používat střelné, sečné a bodné zbraně;
umisťovat předměty na úniková schodiště a únikové chodby.
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